



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

Володимирська, 54, Київ-30, 01601, МСП.

E-mail: prez@nas.gov.ua. Факс: (044) 234-32-43

Телефон: канцелярія 234-51-67, 239-65-94; для довідок 239-66-66, 239-64-44

Для телеграм: Київ, Наука. ЕДРПОУ 00019270

№ 93/2018-6 » 12 12 20 17 р.

На Ваш № 95-05 дск від 30.10.2017

Рахункова палата

Про вжиті заходи щодо результатів аудиту

Національна академія наук України розглянула Звіт про результати аудиту ефективності управління Національною академією наук України об'єктами державної власності та рішення Рахункової палати від 10.10.2017 №21-2 з пропозиціями щодо усунення виявлених порушень і недоліків (лист Рахункової палати від 30.10.2017 № 95-05 дск) і повідомляє таке.

З метою усунення недоліків і порушень, виявлених Рахунковою палатою в ході аудиту відповідно до постанови Бюро Президії НАН України від 27.09.2017 № 231 «Про заходи з усунення порушень і недоліків, виявлених Рахунковою палатою при проведенні аудиту ефективності управління Національною академією наук об'єктами державної власності» (копія додається) Національна академія наук України вжила низку заходів.

У повному обсязі у 2017 році проведено ліквідаційні процедури шести організацій, які припинили свою діяльність, та внесено відповідні відомості до Єдиного реєстру об'єктів державної власності.

НАН України спільно з Фондом державного майна України уточнено реєстр корпоративних прав держави в частині відомостей про господарські організації, в статутному капіталі яких є частка установ НАН України.

Посилено контроль за нарахуванням та сплатою до державного бюджету дивідендів господарськими товариствами, співзасновниками яких є установи НАН України. ТОВ «НВФ «Патон-Електрод» перерахувало до державного бюджету України несплачені своєчасно дивіденди за 2015 рік; ТОВ «Радіофарм» сплатило пеню на суму дивідендів за 2016 рік, несвоечасно перерахованих до державного бюджету.

Продовжується робота з узагальнення інформації установ та організацій НАН України про незавершені капітальні інвестиції. За її результатами до кінця



2017 року буде складено реєстр незавершених капітальних інвестицій та підготовлені відповідні пропозиції щодо шляхів (у т.ч. джерел фінансування) введення в експлуатацію відповідних об'єктів (або припинення їх будівництва).

Здійснюється оновлення даних про розміщення організацій НАН України на площах інших балансоутримувачів, які перебувають у віданні НАН України.

Розпочато узагальнення даних про балансову вартість усіх земельних ділянок, які обліковуються на балансах організацій НАН України.

Здійснюються заходи з відновлення функціонування електронної системи обліку об'єктів майнового комплексу НАН України.

За результатами розгляду зауважень Рахункової палати на засіданні Балансової комісії НАН України, що відбулося 30.11.2017, прийнято рішення «Про стан проведення державної реєстрації прав на нерухоме майно НАН України та заходи з поліпшення справ по даному питанню» та «Про додаткові заходи, спрямовані на завершення інвентаризації та державну реєстрацію речових прав на земельні ділянки НАН України».

На виконання вимог постанови Бюро Президії НАН України від 27.09.2017 № 231 установами, підприємствами та організаціями НАН України було в основному усунено порушення, виявлені в ході аудиту, та вживаються заходи спрямовані на підвищення ефективності використання державного майна.

Так, Науково-технологічним комплексом «Інститут електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН України» (НТК ІЕЗ) проведено роботу з приведення штатного розпису та посадових інструкцій у відповідність до чинного законодавства; порушено клопотання про ліквідацію збиткових підприємств, що входять до складу НТК ІЕЗ; усунені всі технічні помилки, допущені при складанні форми № 2б (д) тощо.

Інститутом монокристалів НАН України отримано дозвіл НАН України на розміщення в приміщеннях інституту структурного підрозділу Донецького фізико-технічного інституту ім. О.О. Галкіна НАН України.

Інститутом електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН України та Інститутом загальної та неорганічної хімії ім. В.І.Вернадського НАН України затверджено відповідно план заходів щодо усунення виявлених Рахунковою палатою в ході аудиту зауважень та перелік заходів із забезпечення ефективності управління об'єктами державної власності.

З метою безумовного врахування зауважень та реалізації пропозицій Рахункової палати, недопущення виявлених аудитом порушень у майбутньому, на доповнення до постанови Бюро Президії НАН України від 27.09.2017 № 231 Бюро Президії НАН України прийнято додаткові рішення (копії додаються):

- постанова Бюро Президії НАН України від 06.12.2017 № 315 «Про додаткові заходи щодо усунення порушень, виявлених аудитом Рахункової палати»;

- постанова Бюро Президії НАН України від 06.12.2017 № 316 «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно НАН України та їх обтяжень»;

- постанова Бюро Президії НАН України від 06.12.2017 № 318 «Про додаткові заходи, спрямовані на завершення інвентаризації та державної реєстрації речових прав на земельні ділянки НАН України»;

- розпорядження Президії НАН України від 06.12.2017 № 669 «Про проведення інвентаризації нерухомого майна НАН України, упорядкування його обліку та оновлення відомостей Єдиного реєстру об'єктів державної власності».

Додатки: за текстом на 23 стор.

Віце-президент
Національної академії наук України
академік НАН України



А.Г. Загородній